



Общественно-политический еженедельник
Железноводские
ВЕДОМОСТИ

№24 (1010) 12 июня 2019 года

Газета издается с 16 сентября 1999 года. E-mail: zhel.vedomosti@mail.ru



НОВОСТИ КОРОТКО

- В микрорайоне Капельница с 15 июня начнется строительство нового детского сада на 150 мест.

В администрации города рассказали, что это дошкольное образовательное учреждение будет двухэтажным. Здесь построят бассейн, удобные и безопасные детские площадки, а группы оснастят современным оборудованием.

На строительство направят более 160 миллионов рублей. Сдать в эксплуатацию объект планируют в сентябре 2020 года.

- Умники и умницы Железноводска получат золотые и серебряные медали в Курортном парке.

В честь лучших выпускников здесь устроят тематический литературный концерт.

В управлении образования рассказали, что в этом году на медаль претендуют 30 юношей и девушек.

- Комиссия по землепользованию администрации города выявила дом, незаконно построенный на кургане.

Глава курорта Евгений Моисеев рассказал, что в 2014 году жителю Капельницы было выдано разрешение на строительство одноэтажного жилого помещения в пределах границ земельного участка.

ИХ ПОМОЩИ ЖДУТ

Работники социальной службы для тех, кто в них нуждается, – самые близкие, дорогие, почти родные люди. На минувшей неделе они принимали поздравления с профессиональным праздником, который ежегодно отмечается 8 июня.

А накануне в Железноводском комплексном центре социального обслуживания прошел очередной марафон добрых дел.

Напомним, что этой весной Ассоциация «Благотворительное собрание – Все вместе» и предприниматели города передали в Центр одежду и обувь разных размеров. На днях обновки здесь выбирали 58 семей из категорий многодетных, малоимущих и инвалидов.

Акция продолжается. До осени принять в ней участие смогут все нуждающиеся.

Специалисты КЦСОН также рассказали, что в Железноводске при содействии фонда «София» открылся пункт социального проката технических средств реабилитации.

Центр на безвозмездной основе получил инвалидные коляски, ходунки и костыли разных видов. А лежачим больным и ветеранам Великой Отечественной войны передали ванны и приспособления для купания.

Первые пользователи уже опробовали технические средства.

Жительница Железноводска Алла Ивановна Клейменова перенесла два перелома таза, из-за чего оказалась прикованной к постели. Теперь женщина может передвигаться по дому в коляске. Еще одно инвалидное кресло социальные работники привезли Виталию Ивановичу Миронову, чему нескованно обрадовалась супруга. После недавно перенесенного инсульта он не мог самостоятельно двигаться, а коляска – настоящее подспорье.

И это только начало.

В Комплексном центре социального обслуживания регулярно проходят благотворительные акции. За поддержкой в это учреждение могут обратиться не только те, кто стоит на учете, но и граждане, нуждающиеся в адресной помощи – малоимущие жители города, многодетные семьи, инвалиды и ветераны.

**Обращайтесь по адресу:
Иноземцево, ул. К. Цеткин, 1.
Телефон для справок: 8 (87932) 5-93-67. Адрес электронной почты: gusocson@yandex.ru.**

Юлия МАЙБОГА, фото автора



**Мы поздравляем всех работников сферы социальной защиты с профессиональным праздником!
Каждый день вы посвящаете себя добруму, благородному делу.
Вы самоотверженно приходите на помощь и уверенно решаете трудные жизненные задачи людей, обратившихся к вам. Крепкого вам здоровья, оптимизма, неиссякаемой энергии и успехов на профессиональном пути!**

МУП «Редакция газеты
«Железноводские ведомости»



В Железноводске трепетно хранят память о Пушкине. Поэтому в день его рождения возле галереи, названной в честь поэта, прошла концертная программа.

Театр «Кредо», студенты Минераловодского музыкального колледжа и зрители отправились вместе с Александром Сергеевичем в виртуальное путешествие из Санкт-Петербурга на Воды. Каждый город, где он останавливался, вдохновлял великого поэта на шедевры, ко-

балетные партии и русские народные танцы.

А накануне праздника в Культурном центре имени Л.Н. Толстого устроили литературный вечер, участниками которого стали сотрудники железнодовской централизованной библиотечной системы и гости города. Для них провели историко-краеведческий квест «Здесь был Пушкин», экскурсию по Центру и викторину.

Ксения РАЙНЕР,
фото автора

ВНИМАНИЮ АРЕНДАТОРОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ!

Сформирован универсальный штрих-код по арендным платежам за использование земельных участков.

Он включает в себя реквизиты управления имущественных отношений администрации Железноводска и размещен на официальном сайте администрации и Думы города-курорта www.adm-zheleznovodsk.ru.

Штрих-код протестирован в системе Сбербанка, функционирует корректно и предназначен для работы в терминалах, офисах банка, мобильном приложении.

Напоминаем, что уплату арендных платежей за использование земельных участков

необходимо производить ежеквартально, до 15 числа последнего месяца квартала, окончательный расчет до 15 ноября.

По всем вопросам обращайтесь в управление имущественных отношений администрации по адресу:

**Железноводск,
ул. Строителей, 32, офис 12.
Приемный день – вторник.
Часы приема: с 9.00 до 13.00.
Телефон: 8(87932) 4-22-92.**

УИО администрации
Железноводска